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Appendix 1 

 

Kesesuaian Komponen Dalam Modul Ajar Yang Di Susun Oleh Guru 

Bahasa Inggris Dengan Kriteria Modul Ajar Kurikulum Merdeka  

 

Teacher 1 

 

KETERANGAN 

Berilah tanda () pada kolom skor jika komponen tersebut tersedia dalam Modul 

Ajar.  

Ya     : Jika modul Ajar tersebut memiliki komponen yang dimaksud  

Tidak : Jika tidak terdapat komponen yang dimaksud  

NO ASPEK PRNYATAAN  KETERANGAN 

Ada Tidak Ada 

KOMPONEN INFORMASI UMUM  

1 Kelengkapan 

Identitas Modul Ajar 

Modul Ajar memiliki nama penulis 

yang lengkap. 

  

Modul Ajar memiliki jenjang sekolah.    

Modul Ajar memiliki tahun 

dibentuknya. 

  

Modul ajar memiliki informasi kelas.   

Modul Ajar memiliki alokasi waktu.   

2 Kompetensi awal Kompetensi awal berisi keterampilan-

keterampilan yang yang harus dimiliki 

oleh siswa sebelum mempelajari topik 

tertentu. 

  

Kompetensi awal harus sesuai dengan 

materi yang akan diajarkan. 

  

Kompetensi awal berisi sejauh mana   



 
 

 

pengetahuan yang dimiliki oleh siswa 

sebelum dilaksanakannya  

pembelajaran. . 

3 Profil Pelajar 

Pancasila 

Modul Ajar memiliki elemen Profil 

Pelajar Pancasila. 

  

Setiap Modul Ajar memuat satu atau 

beberapa unsur elemen Profil Pelajar 

Pancasila. 

  

Elemen Profil Pelajar Pancasila sesuai 

dengan kegiatan pembelajaran. 

  

Elemen Profil Pelajar saling berkaitan 

harus terlihat jelas dalam proses 

pembelaran. 

  

4 Sarana dan Prasarana Modul Ajar mencantukan sarana yang 

dibutuhkan dalam pembelajaran. 

  

Sarana yang digunakan dalam 

pembelajaran harus berperan dalam 

proses pembelajaran. 

  

Modul Ajar mencantumkan prasarana 

yang berupa sumber belajar yang 

digunakan oleh guru dan siswa. 

  

Sumber belajar yang digunakan 

tersebut harus sesuai dengan kegiatan 

pembelajaran. 

  

5 Target Siswa Modul Ajar mencantumkan salah satu 

dari tiga jenis target siswa yaitu 

reguler/umum, target siswa dengan 

kesulitan belajar, dan siswa dengan 

pencapaian tinggi. 

  

Target siswa harus dicantumkan dalam 

Modul Ajar harus sesuai dengan 

keadaan kelas.  

  



 
 

 

6 Model Pembelajaran Modul Ajar mencantumkan model 

pembelajaran yang digunakan oleh 

guru dalam proses pembelajaran. 

  

Model Pembelajaran yang 

dicantumkan harus sesuai dengan 

proses pembelajaran. 

  

Model Pembelajaran memberikan 

gambaran sistematis tentang 

bagaimana pembelajaran 

dilaksanakan. 

 
 

 

KOMPONEN INTI 

1 Tujuan Pembelajaran Tujuan Pembelajaran harus 

mencerminkan hal-hal penting dari 

pembelajaran. 

  

Tujuan Pemblajaran harus sesuai 

dengan kegiatan pembelajaran. 

  

Tujuan Pembelajaran dapat berupa 

pengetahuan, prosedural, pemahaman 

konseptual, pemikiran dan penalaran, 

kolaborasi dan startegi komunikasi. 

  

2 Pemahaman 

Bermakna 

Pemahaman Bermakna berisi tentang 

manfaat yang akan peserta didik raih 

selama mengikuti  pembelajaran. 

  

  Pemahaman Bermakna harus sesuai 

dengan kegiatan pembelajaran yang 

dilaksanakan. 

  

3 Pertanyaan Pematik Pertanyaan Pematik bersifat kritis.   

Pertanyaan Pematik dibuat sesuai 

dengan materi yang akan diajarkan. 

  

Pertanyaan Pematik tidak berbelit-

belit. 

  

Pertanyaan Pematik dapat   



 
 

 

meningkatkan rasa keingintahuan 

siswa. 

4 Kegiatan 

Pembelajaran 

Kegiatan Pembelajaran memiliki tiga 

tahap (pendahuluan, inti, penutup. 

  

  Kegiatan Pembelajaran menjabarkan 

secara detail langkah-langkah dalam 

proses pembelajaran. 

  

  Kegiatan Pembelajaran disusun secara 

berurutan sesuai dengan durasi waktu 

yang direncanakan. 

  

  Kegiatan Pembelajaran sesuai dengan 

materi yang akan diajarkan. 

  

5 Asesmen Mencantumkan jenis asesmen yang 

digunakan selama proses 

pembelajaran.  

  

Menggunakan Asesmen Diagnostik 

sesuai dengan ketentuan Kurikulum 

Merdeka. 

  

Mencantukan bentuk Asesmen yang 

digunakan pada proses pembelajaran. 

  

KOMPONEN LAMPIRAN 

1 Lembar Kerja Siswa Guru mencantumkan Lembar Kerja 

Siswa pada Modul Ajar. 

  

Lembar Kerja Siswa sesuai dengan 

materi yang akan diajarkan. 

  

2 Bahan Bacaan Guru 

dan Siswa 

Guru mencantumkan bahan bacaan 

yang digunakan oleh guru dan siswa. 

  

Menggunakan Bahan Bacaan yang 

sesuai dengan materi yang diajarkan 

sebelum pembelajaran dilaksanakan. 

  

3 Glossarium Mencantumkan Glosarium pada 

Modul Ajar. 

  



 
 

 

4 Daftar Pustaka Penulisan Daftar Pustaka sesuai 

dengan APA 7th. 
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Appendix 2 

 

Kesesuaian Komponen Dalam Modul Ajar Yang Di Susun Oleh Guru 

Bahasa Inggris Dengan Kriteria Modul Ajar Kurikulum Merdeka  

 

 

Teacher 1 

 

KETERANGAN 

Berilah tanda () pada kolom skor jika komponen tersebut tersedia dalam Modul 

Ajar.  

Ya     : Jika modul Ajar tersebut memiliki komponen yang dimaksud  

Tidak : Jika tidak terdapat komponen yang dimaksud  

NO ASPEK PRNYATAAN  KETERANGAN 

Ada Tidak Ada 

KOMPONEN INFORMASI UMUM  

1 Kelengkapan 

Identitas Modul Ajar 

Modul Ajar memiliki nama penulis 

yang lengkap. 

  

Modul Ajar memiliki jenjang sekolah.    

Modul Ajar memiliki tahun 

dibentuknya. 

  

Modul ajar memiliki informasi kelas.   

Modul Ajar memiliki alokasi waktu.   

2 Kompetensi awal Kompetensi awal berisi keterampilan-

keterampilan yang yang harus dimiliki 

oleh siswa sebelum mempelajari topik 

tertentu. 

  

Kompetensi awal harus sesuai dengan 

materi yang akan diajarkan. 

  

Kompetensi awal berisi sejauh mana   



 
 

 

pengetahuan yang dimiliki oleh siswa 

sebelum dilaksanakannya  

pembelajaran. . 

3 Profil Pelajar 

Pancasila 

Modul Ajar memiliki elemen Profil 

Pelajar Pancasila. 

  

Setiap Modul Ajar memuat satu atau 

beberapa unsur elemen Profil Pelajar 

Pancasila. 

  

Elemen Profil Pelajar Pancasila sesuai 

dengan kegiatan pembelajaran. 

  

Elemen Profil Pelajar saling berkaitan 

harus terlihat jelas dalam proses 

pembelaran. 

  

4 Sarana dan Prasarana Modul Ajar mencantukan sarana yang 

dibutuhkan dalam pembelajaran. 

  

Sarana yang digunakan dalam 

pembelajaran harus berperan dalam 

proses pembelajaran. 

  

Modul Ajar mencantumkan prasarana 

yang berupa sumber belajar yang 

digunakan oleh guru dan siswa. 

  

Sumber belajar yang digunakan 

tersebut harus sesuai dengan kegiatan 

pembelajaran. 

  

5 Target Siswa Modul Ajar mencantumkan salah satu 

dari tiga jenis target siswa yaitu 

reguler/umum, target siswa dengan 

kesulitan belajar, dan siswa dengan 

pencapaian tinggi. 

  

Target siswa harus dicantumkan dalam 

Modul Ajar harus sesuai dengan 

keadaan kelas.  

  



 
 

 

6 Model Pembelajaran Modul Ajar mencantumkan model 

pembelajaran yang digunakan oleh 

guru dalam proses pembelajaran. 

  

Model Pembelajaran yang 

dicantumkan harus sesuai dengan 

proses pembelajaran. 

  

Model Pembelajaran memberikan 

gambaran sistematis tentang 

bagaimana pembelajaran 

dilaksanakan. 

 
 

 

KOMPONEN INTI 

1 Tujuan Pembelajaran Tujuan Pembelajaran harus 

mencerminkan hal-hal penting dari 

pembelajaran. 

  

Tujuan Pemblajaran harus sesuai 

dengan kegiatan pembelajaran. 

  

Tujuan Pembelajaran dapat berupa 

pengetahuan, prosedural, pemahaman 

konseptual, pemikiran dan penalaran, 

kolaborasi dan startegi komunikasi. 

  

2 Pemahaman 

Bermakna 

Pemahaman Bermakna berisi tentang 

manfaat yang akan peserta didik raih 

selama mengikuti  pembelajaran. 

  

  Pemahaman Bermakna harus sesuai 

dengan kegiatan pembelajaran yang 

dilaksanakan. 

  

3 Pertanyaan Pematik Pertanyaan Pematik menggunakan 5W 

+ 1H 

  

Pertanyaan Pematik dibuat sesuai 

dengan materi yang akan diajarkan. 

  

Pertanyaan Pematik tidak berbelit-

belit. 

  



 
 

 

Pertanyaan Pematik dapat 

meningkatkan rasa keingintahuan 

siswa. 

  

4 Kegiatan 

Pembelajaran 

Kegiatan Pembelajaran memiliki tiga 

tahap (pendahuluan, inti, penutup. 

  

  Kegiatan Pembelajaran menjabarkan 

secara detail langkah-langkah dalam 

proses pembelajaran. 

  

  Kegiatan Pembelajaran disusun secara 

berurutan sesuai dengan durasi waktu 

yang direncanakan. 

  

  Kegiatan Pembelajaran sesuai dengan 

materi yang akan diajarkan. 

  

5 Asesmen Mencantumkan jenis asesmen yang 

digunakan selama proses 

pembelajaran.  

  

Menggunakan Asesmen Diagnostik 

sesuai dengan ketentuan Kurikulum 

Merdeka. 

  

Mencantukan bentuk Asesmen yang 

digunakan pada proses pembelajaran. 

  

KOMPONEN LAMPIRAN 

1 Lembar Kerja Siswa Guru mencantumkan Lembar Kerja 

Siswa pada Modul Ajar. 

  

Lembar Kerja Siswa sesuai dengan 

materi yang akan diajarkan. 

  

2 Bahan Bacaan Guru 

dan Siswa 

Guru mencantumkan bahan bacaan 

yang digunakan oleh guru dan siswa. 

  

Menggunakan Bahan Bacaan yang 

sesuai dengan materi yang diajarkan 

sebelum pembelajaran dilaksanakan. 

  

3 Glossarium Mencantumkan Glosarium pada   



 
 

 

Modul Ajar. 

4 Daftar Pustaka Penulisan Daftar Pustaka sesuai 

dengan APA 7th. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Appendix 3  

 

HASIL WAWANCARA  

 

Teacher 1 

Indikator Pertanyaan Jawaban 

Kendala yang Dihadapi 

Dalam Penyusunan 

Moduk Ajar Kurikulum 

Merdeka di SMA Negeri 

3 Singaraja 

Apa sajakah kendala 

yang dihadapi dalam 

penyusunan Modul Ajar 

sesuai dengan Kurikulum 

Merdeka pada 

pembelajaran bahasa 

Inggris ? 

Menurut saya, masalah 

utama selama ini adalah 

bagaimana menyesuaikan 

Modul Aajr dengan 

kebutuhan siswa yang 

sangat beragam. Memang 

segala bentuk informasi 

bisa kita dapatkan dari 

internet, namun menurut 

saya informasi tersebut 

masih belum jelas. 

Apalagi dalam 

penyusunan Modul Ajar 

ini, saya sendiri bingung 

ketika mencoba 

membuatnya karena harus 

menyesuaikan dengan 

kebutuhan siswa yang 

tidak sama dalam proses 

pembelajaran. 

 Selain dari kendala yang 

disebutkan sebelumnya, 

apakah ada kendala lain 

Masalah lain yang 

menurut saya juga cukup 

berdampak adalah 



 
 

 

yang bapak/ibu guru 

temukan? 

minimnya pelatihan bagi 

para guru. Karena 

kurangnya pelatihan 

terkait Kurikulum 

Merdeka, banyak guru 

termasuk saya sendiri 

yang masih belum terlalu 

paham bagaimana 

menyusun Modul Ajar 

yang baik. Apalagi 

banyak sekali contoh 

Modul Ajar yang ada 

sehingga terkadang saya 

bertanya-tanya seperti apa 

Modul Ajar yang benar 

itu. Guru memang 

diberikan keleluasaan 

dalam menyesuaikan 

Modul Ajar, namun tetap 

saja terkadang saya 

bingung. Untuk itu saya 

kira perlu diadakan 

pelatihan untuk 

memberikan informasi 

yang lebih detail 

mengenai penyusunan 

Modul Ajar. 

 Apakah tantangan-

tantangan tersebut 

menjadi penghalangan 

utama dalam penyusunan 

Modul Ajar Kurikulum 

Menurut saya sendiri sih 

iya. Menyesuaikan 

kebuuhan siswa di dalam 

kelas itu sangat luar biasa 

ya dan juga kurangnya 



 
 

 

Merdeka pada 

pembelajaran Bahasa 

Inggris? 

pelatihan juga menjadi 

tantangan yang harus 

dihadapi oleh guru.  

Solusi Terhadap Kendala 

yang Dihadapi Dalam 

Penyusunan Modul Ajar 

Kurikulum Merdeka 

dalam pembelajaran 

Bahasa Inggris 

Solusi apa saja yang 

bapak/ibu guru lakukan 

dalam mengatasi 

permasalahan yang 

muncul didalam 

penyusunan Modul Ajar 

Kurikulum Merdeka 

pada pembelajaran 

Bahasa Inggris?  

Kalau saya biasanya 

mencari rata-rata siswa 

dulu lewat tes atau 

sebagainya. Dengan tes 

ini saya akan dapat 

menentukan level mereka, 

dan baru kemudian saya 

menyusun Modul Aajr 

sehingga proses 

implementasi di kelas 

dapat disesuaikan dengan 

level mereka. Selain tes, 

saya selalu melihat CP 

(Capaian Pembelajaran) 

terlebih dahulu dan 

melihat kelebihan dan 

kekurangannya, baru 

kemudian saya 

mengembangkan Modul 

Ajar. 

 Apakah solusi tersebut 

efektif dalam mengatasi 

tantangan yang ada?  

Saya rasa solusi tersebut 

cukup efektif untuk 

mengatasi masalah-

masalah yang muncul dala 

penyusunan Modul Ajar. 

Hingga saat ini tidak 

semua guru mampu 

membuat Modul Ajar 

yang sesuai dengan 



 
 

 

tuntutan Kurikulum 

Merdeka sehingga dengan 

adanya pelatihan yang 

dilaksanakan oleh sekolah 

atau pemerintah akan 

membantu guru untuk 

beradaptasi dengan 

Kuirkulum Merdeka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Appendix 4 

HASIL WAWANCARA  

 

Teacher 2 

Indikator Pertanyaan Jawaban 

Kendala yang Dihadapi 

Dalam Penyusunan 

Moduk Ajar Kurikulum 

Merdeka di SMA Negeri 

3 Singaraja 

Apa sajakah kendala 

yang dihadapi dalam 

penyusunan Modul Ajar 

sesuai dengan Kurikulum 

Merdeka pada 

pembelajaran bahasa 

Inggris ? 

Menurut saya, kendala 

dalam penyusunan Modul 

Pengajaran ini adalah 

kebutuhan siswa dalam 

proses pembelajaran tidak 

sama. Kita harus bisa 

menyesuaikan dengan 

kebutuhan mereka agar 

tidak menimbulkan 

ketimpangan dalam 

proses pembelajaran. 

Saya tidak bisa membuat 

Modul Pengajaran 

sembarangan bukan? 

Saya khawatir modulnya 

tidak cocok untuk kelas 

yang saya ajar. Selain 

menyesuaikan dengan 

kebutuhan siswa, saya 

juga merasa kurangnya 

pelatihan bagi guru terkait 

Kurikulum Merdeka, 

khususnya dalam 

pengembangan Modul 

Ajar ini, sehingga saya 



 
 

 

sering bingung 

bagaimana cara 

menyesuaikan kebutuhan 

siswa dengan Bahan Ajar. 

Modul agar proses 

pembelajaran di kelas 

menjadi efektif. 

 Selain dari kendala yang 

disebutkan sebelumnya, 

apakah ada kendala lain 

yang bapak/ibu guru 

temukan? 

Menurut saya, kendala 

lain yang saya temukan 

adalah kurangnya 

pelatihan terkait 

penyusunan Modul 

Pengajaran. Jika guru dari 

Sekolah Penggerak, 

mereka akan memiliki 

lebih banyak informasi 

tentang penyusunan 

Modul Pengajaran yang 

baik. Beruntung saya 

berasal dari Sekolah 

Penggerak. Saya sendiri 

awalnya merasa bingung 

sebelum mengikuti 

pelatihan terkait Modul 

Pengajaran. Saya sendiri 

sudah mengikuti 

pelatihan tersebut 

sehingga dalam 

persiapannya tidak 

menemui kendala yang 

berarti. Namun demikian, 

pada beberapa bagian 



 
 

 

komponen tertentu dalam 

Modul Pengajaran saya 

merasa bingung karena 

keterbatasan informasi 

yang saya miliki. 

 Apakah tantangan-

tantangan tersebut 

menjadi penghalangan 

utama dalam penyusunan 

Modul Ajar Kurikulum 

Merdeka pada 

pembelajaran Bahasa 

Inggris? 

Menurut saya tantangan 

yang muncul tersebut 

tidak menjadi penghalang 

ya. Saya kira guru hanya 

kekuarangan informasi 

yang lebih mendetail 

terkait penyusunan Modul 

Ajar. 

Solusi Terhadap Kendala 

yang Dihadapi Dalam 

Penyusunan Modul Ajar 

Kurikulum Merdeka 

dalam pembelajaran 

Bahasa Inggris 

Solusi ideal apa saja yang 

ditempuh dalam 

mengatasi permasalahan 

yang muncul didalam 

penyusunan Modul Ajar 

Kurikulum Merdeka pada 

pembelajaran Bahasa 

Inggris?  

Menurut saya, jika ada 

kendala dalam 

penyusunan Modul Ajar, 

perlu diadakan pelatihan 

bagi guru mengenai 

penyusunan Modul Ajar 

yang baik karena tidak 

semua guru mampu 

beradaptasi dengan 

perubahan. Hal ini untuk 

memastikan bahwa guru 

sudah memiliki 

pengetahuan yang lebih 

sebelum menyusunnya. 

Selain itu, guru dapat 

bertanya kepada guru lain 

yang sudah paham terkait 

penyusunan Modul Ajar 

yang sesuai dengan 



 
 

 

tuntutan Kurikulum 

Merdeka. Guru juga dapat 

mencari sumber lain di 

internet agar 

permasalahan tersebut 

dapat diatasi. 

 Apakah solusi tersebut 

efektif dalam mengatasi 

tantangan yang ada?  

Saya kira cukup efektif 

untuk mengatasi masalah 

tersebut. Karena sampai 

sekarang tidak semua 

guru paham dengan baik 

perangkat-perangkat 

Kuriikulum Merdeka oleh 

karena itu dengan adanya 

pelatihan bagi guru akan 

membantu guru 

kedepannya. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Appendix 5 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 

 



 
 

 

Appendix 6  

Teacher 2 

MODUL AJAR BAHASA INGGRIS 

1. Informasi Umum 

A. Indentitas Modul 

Nama Penyusun  : Putu Sora Dipa, S.Pd. 

Instansi   : SMA Negeri 3 Singaraja 

Tahun disusun   : 2023 

Jenjang Sekolah  : SMA 

Fase    : F (Kelas XI SMA) 

Elemen   : Report Text 

Alokasi Waktu   : 2 X 45 Menit 

 

B. Kompetensi Awal  

a) Definition of Report text 

b) Social function of the Report text 

c) Generic structure of Report text 

d) Language features of the Report text  

C. Profil Pelajar Pancasila 

a) Gotongroyong: Bekerjasama mencari informasi lebih tentang 

materi yang diberikan (Report text) 

b) Mandiri: melakukan proses brainstorming pada kegiatan awal 

pembelajaran 

c) Kreatif : Membuat report text sederhana dengan menggunakan 

kalimat sendiri 

 

D. Sarana dan Prasarana 

Media: Laptop, HP, LCD, dab Proyektor 

Sumber Belajar:  Lembar kerja peserta didik, buku bacaan dan youtube. 

 

E. Target Peserta Didik 

1. Peserta Didik reguler 

2. Peserta didik dengan hambatan belajar 

3. Peserta didik cerdas, istimewa berbaka 

F. Model Pembelajaran 

Model: Discovery Learning 

 

2. KOMPONEN INTI 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik membaca dan merespon teks report. 



 
 

 

2. Peserta didik mendapatkan informasi tentang social function, 

generic structure dan language features. 

3. Peserta didik mengevaluasi detil spesifik dan inti dari deskripsi 

teks 

4. Menemukan informasi rinci yang tersurat dan tersirat dalam 

sebuah report text 

 

B. Pemahaman Bermakna 

a) Peserta didik mampu untuk mengambarkan objek secara rinci 

sehingga pembaca akan dapat melihat, mendengar, mengalami 

secara detail.  

b) Peserta didik mampu untuk melukiskan objek secara rinci dan 

konkret. 

 

C. Pertanyaan Pemantik 

a) Apa yang kamu ketahui tentang report text? 

b) Apa saja yang bisa di jelaskan dengan report text? 

c) Apakah kalian pernah melaporkan sesuatu objek/peristiwa secara 

langsung atau tulisan? 

 

D. Kegiatan Pembelajaran 

 

Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan 1. Guru memberi salam dan mengajak 

berdoa sebelum PBM di mulai. 

2. Guru mengecek kehadiran peserta didik. 

3. Guru Memberi apersepsi tentang materi 

yang akan dipelajari 

4. Guru memberi motivasi kepada peserta 

didik dan menanyakan kondisi 

Kesehatan  

5. Guru menyampaikan tujuan yang akan 

dicapai pada pembelajaran hari ini. 

6. Guru menyampaikan garis besar cakupan 

materi yang dipelajari 

7. Guru menyampaikan metode 

pembelajaran dan teknik penilaian yang 

akan digunakan. 

 

 

 

 

 



 
 

 

Kegiatan Inti Stimulation (stimulasi/pemberian 

rangsangan) 

 

1. Guru menyebutkan definisi, tujuan 

struktur teks ,ciri-ciri  unsur kebahasaan 

dari teks deskripsi 

2. Peserta didik memahami definisi, tujuan 

struktur teks, ciri-ciri unsur kebahasaan 

dari teks deskripsi 

3. Guru menunjukkan report text 

4. Peserta didik mengamati report text yang 

dibawa guru. 

5. Peserta didik bertanya berbagai hal 

tentang teks deskripsi. 

 Problem statement (pernyataan/ identifikasi 

masalah) 

1. Guru meminta peserta didik untuk 

membaca report text. 

2. Peserta didik mengidentifikasi: 

pertanyaan-pertanyaan yang diberikan 

guru terkait dengan report text. 

 Data collection (pengumpulan data). 

1. Peserta didik, menuliskan hasil 

pengamatan tentang pertanyaan 

pertanyaan yang diberikan. 

 Verification (pembuktian) 

1. Peserta didik melakukan pencermatan 

jawaban yang telah dibuat. 

 Generalization (menarik 

kesimpulan/generalisasi) 

1. Peserta didik menyimpulkan jawaban 

atas pertanyaan pertanyaan yang 

diberikan.  

2. Peserta didik mempresentasikan   di 

depan kelas dan dikonfirmasi oleh guru. 



 
 

 

  

Penutup  

1. Guru memfasilitasi peserta didik untuk 

mereview pembelajaran yang telah 

dilaksanakan. 

2. Guru menginformasikan kegiatan yang 

akan dilaksanakan pada pertemuan 

berikutnya. 

3. Guru dan peserta didik berdoa bersama. 

 

 

E. Asesmen Diagnostik  

 

Asesmen Non 

Kognitif 

1. Apa yang sedang kamu rasakan saat ini? 

2. Bagaimana perasaanmu saat belajar 

sendiri dirumah? 

3. Hal apa yang paling menyenangkan bagi 

diri anda? 

4. Apa yang kamu inginkan dalam 

pelajaran hari ini? 

Asesmen Kognitif 1. Please read the Report text? 

2. What is the social function of the text? 

3. What are the advantages of studying 

Report text? 

Asesmen Formatif 1. Kuis 

2. Unjuk kerja 

3. Penilaian harian 

Asesmen Sumatif 1. Penilaian Akhir semester 

2. Penilaian Akhir tahun 

  

 

F. Pengayaan dan Remidial  

a. Pengayaan diberikan kepada peserta didik yang menguasai materi 

ini dengan sangat baik yaitu dengan cara memberikan ragam soal 

yang tingkatanya lebih tinggi. 

b. Remidial diberikan kepada peserta didik yang belum menguasai 

materi dengan baik yaitu dengan cara memberikan pengulangan 

materi dasar serta materi spesifik yang kurang dikuasai oleh 

peserta didik.  

 

3.Lampiran  

 

A. Lembar Kerja Peserta Didik  : terlampir. 

B. Bahan Bacaan Guru dan peserta Didik  

• Lembar Kerja Peserta Didik 

• E-Book Bahasa Inggris kls XI 



 
 

 

C. Glosarium : Report text adalah teks yang menunjukkan informasi tentang 

sesuatu pada umumnya dan apa adanya. Report text ini merupakan hasil 

dari observasi penelitian dan analisa sistematis. Namun terkadang orang-

orang menganggap report text ini sama atau serupa dengan Descriptive 

Text.. 

D. Daftar Pustaka:  

• Grace,Eaudia 2019 .Pathway to English .Jakarta : PT Gravindo 

Pratama. 

• Lande,Shyla 2017 .Forwad English for Senior High School .Jakarta 

Penerbit Erlangga. 

• Frank,Marcella,2013 Modern English Jakarta Stamford Heile. 

• Widiati, dkk.2014. Buku Guru Bahasa Inggris SMA. Kementrian 

Pendidikan dan Kebudayaan  

 

 

Singaraja, 17 Januari 2023 

Kepala SMA Negeri 3 Singaraja    Guru Mapel Bahasa 

Inggris 

 

 

Dr.I Putu Eka Wilantara,,M.Pd                         Putu Sora Dipa,S.Pd. 

NIP.19740718 199903 1005               NIP. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 


